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题型 一 二 总分

得分

一、填空题（本大题共 9小题，每题 10 分，共 90 分）

1. 计算：
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2. 分解因式：
3 2 3 23 3 6 12 7x x x y y y       ________________________________。

3. 我们用 a b、 分别表示方程   2 26 8 16 55 0x x x x     的最大实数解和最小实数解，则

a b  ________。

4. 若 x y、 都是正数， 1b  ，且满足
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，则 x y  ________。

5. n为正整数，且能找到三个不同的素数 p q r、 、 ，满足  2 2 22 |n p q r 。则 n的最大值为________。

6. 如图， ABCDE是正五边形，MNCD是正方形，则 AMN EAM   ________。

7. n为整数，
8 5 4 24 2 1n n n n    为素数，则 n  ________。

8. 如图，在 ABC 中，CD、AE 是两条中线，CD 交 AE 于点 G。过点 C作 FC//AB，连接 FE 并延长交

AB 于点 H。若 7FCGES  ， 11EGDHS  ，则 ABCS  ________。

9. 若正整数 N是 1、2、3、…、30 的最小公倍数， N的所有正因数中，能被 1、2、3、……、30

中恰好 28 个数整除的有________个。

二、解答题（本大题共 3小题，每题 20 分，共 60 分，请写出解题过程）

10. 若实数 x y、 满足 2 2
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

 
，求：所有符合要求的有序数对  ,x y 。

（请继续完成反面内容）
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11. 若 x y、 都是大于 1的正整数，
2x xy y  是一个完全平方数，求证： 1x y  为合数。 12. 如图，在 ABC 中，BD 为角平分线，过点 A 作 AF AB 交 BC 于点 F，AF 交 BD 于点 E。若

ADB AFB   ， AC BE ，求证： 2FA FB AB  。


